

### CERTIDÃO

Certifico e dou fé que na ata de abertura de abertura da sessão de habilitação 1º dia, referente a Concorrência nº001/2022, houve um erro de digitação na data da sessão.

**Onde se lê:**

Aos 02 dias do mês de abril de 2022, às 10h:00min.

**Leia-se:**

Aos 02 dias do mês de junho de 2022, às 10h:00min.

Os demais atos permanecem inalterados. Será realizada publicação de retificação no Portal da Transparência do Município e no Diário Municipal de Altamira.

Altamira-PA, 07 de junho de 2022.



Fabiana Elby Rodrigues Nunes  
Presidente da Comissão Permanente de  
Licitação - PMA  
Port. 2076 do 03/01/2002

---

FABIANA ELBY RODRIGUES NUNES  
PRESIDENTE